

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ФОП Бабич Дмитро Андрійович

Місцезнаходження: м.Київ, бульвар Амвросія Бучми, буд. 7, кв. 116

Ідентифікаційний код: 3558112092

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви про отримання ліцензії документи складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (у разі провадження фізичною особою - підприємцем медичної практики за кількома місцями її провадження відомості про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня заповнюються для кожного місця провадження окремо). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.12.2017 № 01/1912-М

2 ФОП Тютюнник Анна Романівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Ахсарова, буд. 18, кв. 183

Ідентифікаційний код: 3319807741

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198); вказаний в п.7 Відомостей перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.12.2017 № 01/2212-М

3 ФОП Пилипчук Ніна Василівна

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Уральська, буд. 61, кв. 55

Ідентифікаційний код: 2279516660

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у

зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадами, які вони обіймають. Рекомендуємо розмежувати та узгодити режим роботи лікарів за адресами провадження діяльності. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.12.2017 № 02/1912-М

4 ФОП Рябінкін Артем Михайлович

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Кириленка, буд. 12, кв. 4

Ідентифікаційний код: 3162100030

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) рекомендовано привести у відповідність з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); наявна розбіжність інформації між п.7 та п.8 Відомостей щодо законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації. Інформація, зазначена у п.11 Відомостей складена з порушенням п.29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.12.2017 № 02/2012-М

5 Комунальний заклад "Талалаївський районний центр первинної медико-санітарної допомоги "

Місцезнаходження: Чернігівська обл., Талалаївський р-н, вул. Центральна, буд. 63

Ідентифікаційний код: 38744335

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)), посадами, які вони обіймають та наказом МОЗ України від 25.12.1992 № 195 "Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю"; у п.10 Відомостей наявна інформація стосовно молодшого спеціаліста з медичною освітою, спеціальність якого не заявлена у п.1 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.12.2017 № 03/1912-М

6 ФОП Гаврилишин Тетяна Олексіївна

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. О.Сорохтея, буд. 14, кв. 2

Ідентифікаційний код: 3148420243

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація щодо молодшого спеціаліста не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадою, яку він обіймає. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.12.2017 № 03/2112-М

7 Приватне акціонерне товариство "Автотранспортне підприємство 16361"

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Біологічна, буд. 4Б

Ідентифікаційний код: 24280613

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви про отримання ліцензії відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов. Сторінки відомості нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом повноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). При цьому, у Відомості: п.1, гр.4 п.2 та гр.3 п.7 складені з порушенням вимог п.1.8 Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів, затвердженого спільним наказом МОЗ України та МВС України від 31.01.2013 № 65/80 (далі - Положення) (відповідно до п.9 Ліцензійних умов, медична практика ліцензіатом провадиться за лікарськими спеціальностями та спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою, номенклатура яких затверджена наказами МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); гр.2 п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я надається вторинна (спеціалізована) медична допомога); п.3 складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити, що це медичний кабінет для проведення щозмінного передрейсового та післярейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів); п.4 складений з порушенням вимог п.18 Ліцензійних умов (отримання ліцензії та відкриття медичного кабінету без утворення закладу охорони здоров'я здійснюється на підставі розпорядчого документа та положення про такий кабінет); у п.5 наявні не повні реквізити документа, що є підставою для користування приміщенням (не зазначено дату та номер свідоцтва на право власності); п.6 складений з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта, форма якого затверджена наказом МОЗ України від 11.07.2000 № 160); п.7 складений з порушенням пп.5 та 20 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника, моделі та року випуску рекомендовано привести у відповідність до Табеля оснащення постійного спеціального приміщення для проведення щозмінного передрейсового та післярейсового медичних оглядів водіїв транспортних засобів, наведеного у додатку 2 до Положення, та забезпечити наявність,

доступність і укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); крім цього, необхідно узгодити інформацію у гр.2 п.7 з п.3 Відомості та зазначити режим роботи; у гр.5 п.8 не зазначено реквізити документа про метрологічну повірку. Зауважуємо, що медичні працівники повинні відповідати освітнім і кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ України та зазначеним у розділі «Кадрові вимоги» Ліцензійних умов. Так, право на здійснення медичної і фармацевтичної діяльності надається особам, які мають відповідну освіту, визначену наказом МОЗ України від 25.12.1992 № 195 "Про затвердження Переліку вищих і спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю", після проходження курсів спеціалізації та підвищення кваліфікації кожні 5 років. Водночас завдання, обов'язки і відповідальність працівників у галузі охорони здоров'я, згідно з їх фахом і кваліфікацією, визначаються відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117. Наказами МОЗ України від 07.09.1993 № 198 "Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою" та від 22.07.1993 № 166 "Про підвищення кваліфікації лікарів (провізорів) на курсах інформації та стажування" передбачено проходження періодичного підвищення кваліфікації. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.12.2017 № 04/2012-М

8 Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Криничанської селищної ради

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Криничанський р-н, смт Кринички, вул. Героїв Чорнобиля, буд. 22

Ідентифікаційний код: 41698415

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня наявне оснащення, для застосування якого в закладі охорони здоров'я відсутні фахівці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.12.2017 № 06/2012-М

9 ФОП Верещак Мар'яна Миколаївна

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Ол. Кульчицької, буд. 16Б, кв. 19

Ідентифікаційний код: 3034806904

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адреси провадження медичної практики між заявою про отримання ліцензії та поданими відомостями про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості); спеціальність, зазначену у п.2 Відомостей рекомендуємо привести у відповідність до номенклатури лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650) та зазначити спеціальність, за якою здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику у п.3 Відомостей; ; в гр.3 п.7 не зазначена інформація, що передбачена формою додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальність) та забезпечити наявність у кабінеті аптечки для надання невідкладної медичної допомоги

відповідно до вимог підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285. Наявна розбіжність інформації щодо площі кабінету та загальної площі приміщень. інформація, зазначена у гр. 7 п.9 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити спеціальність). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.12.2017 № 07/1912-М

10 ФОП Мандула Тетяна Костянтинівна

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Тячівська, буд. 22

Ідентифікаційний код: 2913816607

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація щодо молодшого спеціаліста не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадою, яку він обіймає. Разом з тим, звертаємо Вашу увагу, що вимогами «ДБН В.2.2-10-2001. Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я» встановлено, на одне робоче місце стоматологічного кабінету має бути виділено просторе приміщення з достатнім природним освітленням площею не менш як 14 кв. м., при збільшенні кількості крісел площу слід збільшувати на 10 на кожне додаткове крісло. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.12.2017 № 09/1912-М

11 Комунальний заклад "Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат "Світанок" Запорізької обласної ради

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Перспективна, буд. 8

Ідентифікаційний код: 20520836

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрований Міністерством юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.12.2017 № 10/1912-М

12 Товариство з обмеженою відповідальністю "Маяк - 3"

Місцезнаходження: Рівненська обл., Рівненський р-н, с.Верхівськ, вул. Шевченка, буд. 81

Ідентифікаційний код: 33521351

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов складені з порушенням п.9 та 18 Ліцензійних умов. Зауважуємо, що медична допомога надається за видами медичної допомоги, визначеними у статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я. При цьому, медичні працівники повинні відповідати освітнім і кваліфікаційним вимогам, затвердженим МОЗ України та зазначеним у розділі «Кадрові вимоги» Ліцензійних умов. Так, право на здійснення медичної і фармацевтичної діяльності надається особам, які мають відповідну освіту, визначену наказом МОЗ України від 25.12.1992 № 195 "Про затвердження Переліку вищих і спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю", після проходження курсів спеціалізації та підвищення кваліфікації кожні 5 років. Водночас завдання, обов'язки і відповідальність працівників у галузі охорони здоров'я, згідно з їх фахом і кваліфікацією, визначаються відповідно до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, випуск 78 «Охорона здоров'я», затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117. Наказами МОЗ України від 07.09.1993 № 198 "Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою" та від 22.07.1993 № 166 "Про підвищення кваліфікації лікарів (провізорів) на курсах інформації та стажування" передбачено проходження періодичного підвищення кваліфікації. Інформуємо також, що згідно з наказом МОЗ України від 09.04.2014 № 253 "Про організацію виконання Закону України "Про звернення громадян" у Міністерстві охорони здоров'я України", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.05.2014 за № 482/25259, особистий прийом громадян посадовими особами Управління ліцензування та контролю якості надання медичної допомоги МОЗ України проводиться щосередини з 14.00 до 16.00, виключно за попереднім записом, у приміщенні Приймальні громадян МОЗ України за адресою: м. Київ, вул. Ярославська, 41, тел.: (044) 425-05-26.

Реєстраційне досьє від 15.12.2017 № 1512/01-М

13 Комунальна установа "Таврійський будинок інвалідів" Запорізької обласної ради

Місцезнаходження: Запорізька обл., Оріхівський р-н, с.Таврійське, вул. Загорянська, буд. 2

Ідентифікаційний код: 03188636

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація щодо створеного закладу охорони здоров'я, зазначена у п.3, п.4 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, не відповідає наказу МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.12.2017 № 1512/02-М

14 Комунальний заклад "Кам'янсько-Дніпровська загальноосвітня санаторна школа-інтернат" Запорізької обласної ради

Місцезнаходження: Запорізька обл., Кам'янсько-Дніпровський р-н, м.Кам'янка-Дніпровська, вул. Калініна, буд. 2

Ідентифікаційний код: 20514209

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: додані до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов складені з порушенням п.18 Ліцензійних умов. Відповідно до п.8.2 Положення про загальноосвітню школу-інтернат та загальноосвітню санаторну школу-інтернат, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.06.2003 № 363, санаторна школа-інтернат повинна мати лікувально-реабілітаційний комплекс для здійснення лікувально-профілактичних та реабілітаційних заходів відповідно до профілю захворювання. Таким чином, забезпечення медичною допомогою учнів повинно здійснюватись шляхом укладення загальноосвітнім закладом договору з амбулаторно-поліклінічним закладом, що має ліцензію, згідно з яким відповідні послуги надаватимуться відокремленим структурним підрозділом амбулаторно-поліклінічного закладу.

Реєстраційне досьє від 15.12.2017 № 1512/03-М

15 ФОП Кушнір Василь Богданович

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Борщівський р-н, смт Мельниця-Подільська, вул. Кудринецька, буд. 15

Ідентифікаційний код: 2565214858

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказаний в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленою спеціальністю з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»; крім цього, в гр.5 п.8 Відомостей не вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 15.12.2017 № 1512/04-М

16 Комунальний заклад "Вінницький обласний наркологічний диспансер "Соціотерапія"

Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Пирогова, буд. 109 В

Ідентифікаційний код: 05483931

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (надалі - Відомості) складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)); інформація, зазначена у гр.6, 7 п.9 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов

(рекомендовано зазначити інформацію щодо наявності сертифікатів спеціалістів, спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий та інформацію щодо наявності посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія); в п.9 Відомостей наявна інформація про лікарів, кваліфікація яких не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікарів до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650). Розділ «Кадрові вимоги» складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями у п.1 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 18.12.2017 № 1812/01-М

17 ФОП Ольхова Ольга Василівна

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Дорошенка П., буд. 31, кв. 13

Ідентифікаційний код: 2680013981

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність задекларованої здобувачем ліцензії інформації між п.1 та п.2 Відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості); вид медичної допомоги, зазначений у п.2 Відомостей, рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; відповідно до форми Відомостей у п.2 та п.3 необхідно зазначити спеціальності, за якими здобувач ліцензії має намір провадити медичну практику, методи, що застосовуватимуться в медичній практиці рекомендовано узгодити з профілем діяльності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); в п.6 поданих Відомостей необхідно вказати реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта експертизи; в гр.2, гр.3, гр.4, гр.6 п.7 необхідно вказати інформацію, що передбачена формою додатка 2 до Ліцензійних умов; задекларовану в п.7 Відомостей інформацію рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 05.06.1998 № 153 «Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я»; крім цього, п.7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); в п.7 та п.8 Відомостей зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження господарської діяльності з медичної практики за заявленими спеціальностями (рекомендовано затвердити повний перелік засобів вимірювальної техніки та вказати реквізити документа про перевірку уповноваженим органом); задекларовану в п.8 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з вимогами наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»; відповідно до п.9 Відомостей, відсутня інформація щодо відповідності кваліфікації за спеціальністю "Дитяча офтальмологія" (рекомендовано інформацію привести у відповідність до вимог,

встановлених наказом МОЗ України від 19.12.97 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650)), крім того, у гр.7 п.9 та р.5, гр.6 п.10 Відомостей необхідно зазначити спеціальності. Пункт11 Відомостей зкладений з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (в п.11 необхідно задекларувати інформацію про стаж роботи здобувача ліцензії за останні 5 років відповідно до записів з трудової книжки). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 18.12.2017 № 1812/03-М

18 ФОП Закладний Володимир Вікторович

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Беляєва, буд. 5, корпус 3, кв. 20

Ідентифікаційний код: 3361114512

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); крім цього, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.08.2017 № 1085); п.3 складений з порушенням вимог пп.1 п.13 Ліцензійних умов (зазначити перелік медичних спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомості); п.7 складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 19.12.2017 № 1912/04-М

19 Комунальний заклад "Дніпропетровська обласна станція переливання крові"

Місцезнаходження: м.Дніпро, просп. Богдана Хмельницького, буд. 17

Ідентифікаційний код: 01985434

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначений в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ

законодавства України про охорону здоров'я, а методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальностями рекомендовано узгодити з профілем діяльності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); інформація, зазначена у гр.3 п.7 Відомостей, не відповідає вимогам Ліцензійних умов (рекомендуємо ззначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику), а також зазначити інформацію щодо наявності кабінетів за всіма заявленими спеціальностями; інформацію щодо кваліфікації професіоналів з вищою немедичною освітою, зазначену у п.9 Відомостей необхідно привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 12.08.2009 № 588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за № 895/1691). Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат лікарів відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики); кваліфікація молодших спеціалістів, зазначена у п.10 Відомостей, не відповідає вимогам п.26 Ліцензійних умов (рекомендовано кваліфікацію привести у відповідність з вимогами, встановленими наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635). В п.11 Відомостей вказані неповні реквізити записів з трудової книжки про стаж роботи (рекомендовано: вказати найменування установи). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.12.2017 № 2012/01-М

20 Комунальне підприємство "Козятинський міський центр первинної медико - санітарної допомоги Козятинської міської ради"

Місцезнаходження: Вінницька обл., Козятинський р-н, м.Козятин, вул. Незалежності, буд. 75

Ідентифікаційний код: 41783594

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована в п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадами, які вони обіймають. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.12.2017 № 2112/01-М

21 ФОП Зик Петро Ігорович

Місцезнаходження: Київська обл., Іванківський р-н, смт Іванків, вул. К. Терентюк, буд. 12

Ідентифікаційний код: 2874108390

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: методи, що застосовуватимуться в медичній практиці, зазначені у п.2 відомостей про стан матеріально-

технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, не узгоджуються з вимогами, встановленими п.11 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.12.2017 № 2112/04-М

22 ФОП Коноваленко Людмила Леонідівна

Місцезнаходження: Полтавська обл., Глобинський р-н, м.Глобине, вул. Леніна, буд. 378

Ідентифікаційний код: 3070518723

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність інформації між п.1 та п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.12.2017 № 2112/09-М

23 ФОП Тацюк Василь Петрович

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м.Коломия, вул. Олекси Довбуша, буд. 117, кв. 2

Ідентифікаційний код: 2612317471

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до інформації, зазначеної у п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, кваліфікація лікарів не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести кваліфікацію лікарів у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 19.12.97 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454 (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.12.2017 № 2112/11-М

24 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медгарден"

Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Героїв Майдану, буд. 59-А, кв. 129

Ідентифікаційний код: 41370640

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) (за адресою: м. Чернівці, вул. Головна, 137, корпус № 9) складені з порушенням п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються,

засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою (за наявності)). Крім цього, у доданій до заяви Відомості (за адресою: м. Чернівці, вул. Герцена, 2В, офіс 81А): п.2 складений з порушенням вимог п.14 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.08.2017 № 1085) та наявною матеріально-технічною базою (п.7 Відомості)); гр.7 п.9 складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (не скрізь зазначена необхідна інформація). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.12.2017 № 2112/23-М

25 Товариство з обмеженою відповідальністю "Медична клініка "Ендокрін Медікал"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Авіаконструктора Антонова, буд. 2-Б, кв. 19

Ідентифікаційний код: 41531042

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (додаток 2 до Ліцензійних умов) п.7 складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.12.2017 № 2112/33-М

26 ФОП Тютюник Юрій Федорович

Місцезнаходження: м.Донецьк, вул. Челпанова, буд. 66

Ідентифікаційний код: 2584307835

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказані в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) методи, що застосовуватимуться медичними працівниками в своїй діяльності необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; форма п.6 та п.7 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов; п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрований Міністерством юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.12.2017 № 2212/01-М

27 Товариство з обмеженою відповідальністю "Альянс Маркет"

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Городоцька, буд. 359

Ідентифікаційний код: 38316777

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги) та зазначити спеціальність молодшого спеціаліста з медичною освітою у гр.3. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.12.2017 № 2212/03-М

28 Товариство з обмеженою відповідальністю "Діаген"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Олени Теліги, буд. 6, корпус 7, офіс 101

Ідентифікаційний код: 40784010

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у поданій заяві про отримання ліцензії (додаток 1 до Ліцензійних умов) наявна розбіжність інформації з відомостями з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо місцезнаходження юридичної особи. Додані до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складені з порушенням п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою (за наявності)). Зокрема, у Відомості: п.2 складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); крім цього, рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями (п.1 Відомості) у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.08.2017 № 1085); п.3 складений з порушенням вимог абзацу 2 пп.2 п.12 Ліцензійних умов (не зазначено найменування юридичної особи); п.7 складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень закладу охорони здоров'я у відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 № 2); п.7 складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951), від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 24.01.2008 № 26 "Про затвердження державних санітарних норм і правил "Організація роботи лабораторій при дослідженні матеріалу, що містить біологічні патогенні агенти I - IV груп патогенності

молекулярно-генетичними методами"); крім цього, п.7 складений з порушенням а укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); наявна розбіжність інформації між п.7 та п.8 (перелік засобів вимірювальної техніки, що підлягають метрологічній повірці необхідно узгодити з переліком оснащення, що перебуває в експлуатації); розділ «Кадрові вимоги» складений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями у пункті 1 Відомості); п.9 з порушенням вимог абзацу 3 п.32 Ліцензійних умов (посади необхідно привести у відповідність згідно з наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180); крім цього, у п.9 необхідно зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам МОЗ України від 12.08.2009 № 588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за № 895/16911; зокрема, у п.9, п.10 та п.11 не скрізь зазначена повна інформація у відповідності до вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.12.2017 № 2212/04-М

29 ФОП Свищ Віктор Миколайович

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Борислав, вул. Гірна, буд. 44

Ідентифікаційний код: 3193316690

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Зауваження враховані частково, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.12.2017 № 2212/05-М

Всього: 29 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛИК